

# БАБЫНИНСКИЙ



5 июля 2023 года  
среда  
№ 54 (11808)



Общественно - политическая газета Бабынинского района  
Калужской области.  
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.



# ВЕСТНИК

12+

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ И ДЕНЬ ОФИЦИАЛЬНЫХ СИМВОЛОВ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

## Примите поздравления!

*Дорогие земляки!*  
Поздравляю вас с Днем образования Калужской области и ее официальных символов!

Это праздник всех, кому дороги и понятны наши общие ценности: гордость за калужскую землю и желание работать для ее благополучия.

В этот день мы все вместе чувствуем себя единой семьей, где есть место для всех конфессий и национальностей, где царят законы добрососедства и гостеприимства.

У нашей области яркое прошлое, богатое победами и успехами, свершениями и преодолениями. И сегодня мы, наследники героев и созидателей, продолжаем ее современную летопись, чтобы передать нашим детям и внукам цветущий и перспективный регион, которым они будут гордиться.

*Дорогие земляки!*

Пусть сбудутся здесь ваши мечты и планы, найдут применение ваши умения и таланты, и пусть родная калужская земля всегда будет для вас тёплым и уютным домом, местом радости, любви и признания!

*Губернатор Калужской области В.В. ШАПША.*

*Уважаемые жители региона!*  
От имени депутатов Законодательного Собрания примите искренние поздравления с Днем образования Калужской области и Днем ее официальных символов!

В современных границах регион образован 79 лет назад, но это лишь небольшая часть многовековой, славной истории Калужского края. Во многом ее отражают официальные символы – герб, флаг и гимн.

Сочетание динамичного экономического развития с заботой о сохранении исторического, культурного, духовного наследия создает здесь особые – комфортные и благоприятные условия для жизни людей.

Калужская земля славится своими православными святынями, памятниками архитектуры, уникальными музеями. Они являются точками притяжения для жителей и гостей региона.

Каждый из нас вносит свой вклад в процветание области. Труд калужан лежит в основе всех ее успехов. Неслучайно на прошедшем недавно Петербургском международном экономическом форуме отмечалось, что уже второй год подряд мы входим в ТОП-10 рейтинга инвестиционной привлекательности.

В нелегкое для страны время наши мужественные земляки с оружием в руках встали на защиту Родины, с честью выполняют боевые задачи спецоперации. Огромное количество жителей помогает им, собирая гуманитарные грузы. Низкий поклон всем, кто участвует в этой работе.

*Дорогие калужане!*

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе, мирного неба над головой!

*Председатель Законодательного Собрания Калужской области Г.С. НОВОСЕЛЬЦЕВ.*



ЗЕМЛЯКИ

## На них стоит равняться

### Евгений Александрович ЖУКОВ

Время спешит, на смену одному поколению приходит новое. Это нормально, так и должно быть. Вот только жаль, что вместе со временем уходит и память о многих когда-то очень важных вещах. Например, сегодняшние ученики Бабынинской средней школы №2, думаю, даже не задумываются о том, что было в стенах их школы еще совсем недавно. А здесь кипела совсем другая жизнь. Сюда приходили, чтобы получить «путевку в жизнь» не только бабынинцы, но и молодежь из других регионов, республик. Евгению Александровичу Жукову повезло – он успел получить специальность тракториста-машиниста широкого профиля в СПТУ-33.

Надо сказать, что профессия эта всегда была весьма востребована, ведь наш район сельскохозяйственный. Так что молодой человек был совершенно спокоен: работой он будет обеспечен всегда.

Последние 8 лет он работает в ООО «СХТ Агро» непосредственно по своей специальности. Руководство им довольно: грамотный, ответственный, дисциплинированный работник. Любое порученное задание выполняет с высоким качеством и в срок.

Сегодня на поля пришла новая техника, для работы на ней нужны новые знания. Далеко не каждый может запросто повести современный зерноуборочный или кормоуборочный комбайн, трактор. Евгений Александрович может работать на любой технике, в совершенстве знает трактора и автомобили, содержит их в исправном состоянии, ежедневно проводит надлежащий технический уход. Эти знания не появляются на пустом месте. Их добываются каждодневными кропотливыми учебой и трудом. И здесь сказывается не только характер самого человека и его любовь к технике, но и хорошие навыки, заложенные во время учебы в СПТУ – там были прекрасные учителя. Трудлюбивый, целеустремленный, требовательный к себе, Евгений Александрович пользуется в коллективе уважением, на него равняются.

Положительные качества, отмечаемые в Евгении Александровиче, как ценном работнике, так и отзывчивом, порядочном человеке, послужили поводом для руководства ООО «СХТ Агро» и отдела сельского хозяйства администрации района рекомендовать его кандидатуру на занесение на районную Доску почета.



### Тимофей СТРАХОВ

Что можно рассказать о человеке, у которого еще нет даже аттестата об окончании школы? Какие такие геройские поступки он успел совершить, что его фотография красуется на районной Доске почета?

О занесении на нее за Тимофея Страхова ходатайствовало руководство Детской школы искусств п. Бабынино. И не зря.

Тимофей обучается в ДШИ п. Бабынино с 2016 года. Он занимается по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области искусств по классу «Фортепиано».

Природные данные в совокупности с ответственностью, самостоятельностью и инициативностью помогают ему добиваться хороших результатов. Тимофей много занимается самостоятельно, уделяет серьезное внимание качественной отработке сложных мест в произведениях. Всегда прислушивается к пожеланиям и советам преподавателя.

Молодой музыкант не только постоянно принимает участие в качестве солиста и ансамблиста во всех школьных мероприятиях, но и выступает на сцене районного Дома культуры. А еще он – постоянный участник международных конкурсов. Назову несколько: многожанровый фестиваль культуры и искусства «Вершина Таланта», конкурс «Professional musician», конкурс искусств и творчества «Славянская звезда».

За успешную учебу и активную жизненную позицию Тимофей был выдвинут на получение стипендии главы администрации МР «Бабынинский район».

У Тимофея еще все впереди. Хочется думать, что спустя некоторое время в Детской школе искусств появится молодой учитель – Тимофей Владимирович Страхов.

*Л. НИКОЛАЕВА.*

## Итоги заседания антитеррористической комиссии

30 июня в администрации МР «Бабынинский район» прошло очередное заседание антитеррористической комиссии под председательством главы администрации района В.В. Яничева.

В работе комиссии приняли участие члены антитеррористической комиссии, сотрудники правоохранительных органов, главы поселений, руководители подведомственных учреждений и отделов администрации.

**На повестку дня были вынесены следующие вопросы:**  
- об итогах профилактических визитов секретария-

комиссии района.

В ходе заседания были заслушаны доклады должностных лиц: И.А. Землякова – заведующего отделом по делам ГОЧС, ПБ и МР администрации, С.Н. Елисеева – начальника МОМВД России «Бабынинский», О.В. Калининцевой – начальника отдела физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики, М.Ш. Данилевской – заведующей отделом народного образования.

Докладчики проинформировали присутствующих о том, на каком этапе находится актуализация паспортов безопасности объектов и как они оборудованы техническими средствами охраны. Отделами активно ведется информационно-пропагандистская работа по профилактике экстремизма в молодежной среде. В культурно-досуговых и образовательных учреждениях имеются стенды с информацией по соблюдению мер антитеррористической безопасности, регулярно проводятся мероприятия по данной тематике. Также докладчики обозначили проблемные моменты. В ходе обсуждений члены комиссии наметили пути их решения.

По окончании заседания членами комиссии были внесены предложения по активизации работы по обеспечению антитеррористической безопасности социально-значимых объектов и актуализации паспортов безопасности.

**Т. КОРОЛЕВА.**



том АТК подведомственных учреждений по оценке состояния антитеррористической защищенности образовательных организаций и учреждений культуры;

- о повышении мер безопасности на объектах жизнеобеспечения и потенциальных объектах террористических посягательств;
- о реализации плана противодействия идеологии терроризма на территории Бабынинского района;
- о выполнении решения НАК, областной антитеррористической комиссии и антитеррористической

### СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

## Гордость за нашу страну!

1 июля в четвертый раз в нашем районе прошел благотворительный концерт «Мы за Россию! Мы своих не бросаем!» в поддержку участников специальной военной операции.

В этот раз он проходил в Муромцевском сельском Доме культуры. Со сцены прозвучали трогательные слова, песни и мелодии о родном крае и о любви к Родине. В каждом творческом номере звучала гордость за нашу страну. Все выступления артистов сопровождалось бурными аплодисментами. Слезы на глазах были не только у зрителей, но и у самих артистов.

Перед зрителями выступили И.В. Якушина – заместитель главы администрации «Бабынинский район» и П.С. Терехов – волонтер Бабынинского района. Они поблагодарили собравшихся за понимание и помощь. Общий благотворительный сбор составил 35 100 рублей.

*Наш.контр.*



### ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

## Праздник для тех, кто считает себя молодым

1 июля в поселке Бабынино на площади районного Дома культуры прошел праздник, посвященный Дню молодежи.

К празднику подключились все: и совсем юные мальчишки, и девчонки, и молодой актив, и те, кто считает себя молодыми.

День начался с мастер-классов: плетение маскировочных сетей, аквагрим, тату, бисероплетение, танцпол, дартс, баскетбольный мяч, шахматы, шашки, «Азбука первой медицинской помощи». Молодежь приняла участие в викторинах и квизах. Очень зрелищным выдался фестиваль красок Холи.

Со словами приветствия и поздравления выступила И.В. Якушина – заместитель главы администрации МР «Бабынинский район». Она отметила, что бабынинская земля богата талантливыми молодежью, пожелала поколению активных удачи во всех начинаниях, не бояться трудностей и добиваться намеченных целей.

В ходе праздника состоялось награждение. Благодарностью «За активную жизненную позицию» от отдела культуры была награждена Юлия Глухова, от отдела по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике – Александр Яшин, Альберт Маленков, Алексей Коновалов, Максим Столяров, Владислав Бачевский, Иван Тарасов, Дмитрий Кислаков, Алина Калининцева, Анастасия Громова, Алексей Аксенов, Илья Лукьянов, Сергей Маркин, Артем Рудаков, Мария Вакула, Варвара Жукова, Вероника Петрухина, Ксения Пивнова, от Общественного совета – Денис Музалев и Владислав Колесников.

Молодцы все, кто пришел на праздник, кто стал его частью, кто создал ту самую, молодежную тусовку. Со сцены звучали задорные песни от молодых исполнителей. Хореографический ансамбль «Сальвия» из п.Газопровод приятно порадовал своими выступлениями. Преподнесла сюрпризы и погода, которая стремительно менялась: то солнце, то ливень. Как будто показывала молодежи, что в жизни может все очень быстро измениться. А завершился праздник по традиции дискотек.

**Т. КОРОЛЕВА, фото автора.**



## ВСУ НАНЕСЛИ УДАР В СТЫК РУССКИХ ПОЗИЦИЙ: ЧТО ПРОИСХОДИТ НА ФРОНТАХ СВО

Военные эксперты обнародовали последние новости с фронтов специальной военной операции на Украине на утро 3 июля.

Украинские боевики активизировались на границе Запорожской области и Донецкой Народной Республики. Враг пошел в наступление на Приютное. «Враг не оставляет попыток прорваться к населенному пункту Приютное на острие Времевского выступа (недалеко от Великой Новоселки). Утром бронегруппа и штурмовые подразделения из 31 омбр, 36 обрмп ВСУ при поддержке артиллерии попытались прорваться к Приютному с линии Левадное – Ровнополь. Бойцы 34 бригады встретили их огнем. Командир одной из рот уничтожил танк ПТУРом, пехота была частично уничтожена, выжившие бежали», – пишут авторы телеграм-канала «Операция Z: Военком Русской Весны».

В Сети добавили, что артиллерия наносит удары по посадкам «впрыток к селу, где расположены окопы».

По оценкам наблюдателей, несмотря на значительные потери, ВСУ раз за разом перебрасывают на позиции резервные подразделения. Важность данного направления высока, и к тому же осталось слишком мало времени до саммита НАТО. К 11 июля киевскому режиму нужно показать хоть какие-то успехи, чтобы отчитаться перед западными кураторами и попросить еще военной помощи.

При этом не исключено, что боевики Зеленского пытаются осуществить отвлекающий маневр: в то время как на Запорожье идут жестокие бои, подразделения ВСУ рискуют организовать рейд в район Энергодара и Запорожской АЭС.

Идут бои и на прочих направлениях СВО. Так, северо-восточнее Бахмута украинские войска прорвали первую линию обороны и вышли на окраины Берховки. «Русские войска провели ряд контратак и вернули утраченные позиции, обстановка на участке в целом контролируемая», – отмечает «Рыбарь».

Продолжаются ожесточенные боестолкновения на линии Клещевка – Курдюмовка. К югу от Авдеевки предпринимаются попытки обеих сторон закрепиться в «серой зоне». Однако наступательные действия «осложнены плотно выстроенной обороной и многолинейной системой минных заграждений».

«На Времевском участке фронта ВСУ продолжают атаковать небольшими группами на рубеже Приютное – Старомайорское. Русским подразделениям пока удаётся сдерживать противника, ежедневно уничтожая десятки боевиков», – сказано в соцсети.

Немного продвинулись боевики на Ореховском участке. Они вклинились в русскую оборону примерно на 300 метров севернее Работино. Но ВС России удалось отбить большую часть утраченных позиций. Идут бои и в прибрежной зоне у Антоновского моста на Херсонском направлении. «Полная зачистка местности осложнена активной работой артиллерии противника с противоположного берега Днепра», – уточнил «Рыбарь».

В ответ на агрессию ВСУ в ночь на 3 июля русские войска вновь направили свои ракеты в сторону Украины. В ряде регионов прогремели взрывы. Речь идёт о Кировоградской, Винницкой, Хмельницкой, Днепропетровской и Николаевской областях, а также о подконтрольном Киеву Херсоне. «ВС России нанесли удары БПЛА «Герань» по вражеским объектам», – пишут в своём канале «Два майора».

При этом украинские националисты всё равно продолжают свои обстрелы мирного населения и русских территорий. Так, накануне противник попытался атаковать военный аэродром на северо-восточной окраине Приморско-Ахтарска в Краснодарском крае. Благо, жертв и повреждений удалось избежать.

«Продолжаются обстрелы прифронтовых районов Белгородской области, – сообщают новости «Два майора». – По ДНР враг выпустил 328 боеприпасов, под огнём Горловка, Озеряновка, Донецк, Макеевка, Еленовка. Ранены двое мирных жителей».

*(По материалам канала «Царьград ТВ», фронтовых корреспондентов подготовил О. ЮРЬЕВ).*



**ЗА ПОБЕДУ**  
Перечислить средства и поддержать земляков, призванных в рамках частичной мобилизации, можно по номеру карты:  
2202 2036 3294 7471  
(Получатель Терехов Павел Сергеевич)



## Калужский филиал фонда «Защитники Отечества» начал функционировать с 1 июня текущего года



### На координационном совещании региональных и федеральных органов власти обсудили меры социальной поддержки участников СВО и членов их семей

3 июля в Калуге на координационном совещании руководителей региональных и территориальных федеральных органов государственной власти обсуждалась работа по исполнению поручений Президента Российской Федерации, касающихся оказания помощи военнослужащим – участникам СВО и их родственникам.

Заседание в режиме видеоконференции провели заместитель губернатора – руководитель администрации губернатора области Карина Башкатова и главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев.

О результатах и перспективах своей работы доложили руководители ряда министерств и ведомств.

Военный комиссариат Калужской области оказывает социальную помощь в оформлении и расчете пенсий, пособий, компенсаций и других выплат участникам СВО и членам их семей, уволенным с военной службы, а также членам семей погибших (умерших) военнослужащих. С начала СВО родным и близким погибших участников СВО выплачиваются 83 пенсии, каждому члену семьи погибшего военнослужащего – ежемесячная компенсация, девяти гражданам производится компенсация за возмещение вреда здоровью. Возмещаются расходы за проезд к месту захоронения погибших участников СВО. Производится компенсация оплаты ритуальных услуг за изготовление и установку надгробных памятников.

Совместно с калужским филиалом Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» проводится оформление удостоверений «участника боевых действий». С начала спецоперации выдано 75 таких удостоверений.

Калужский филиал фонда «Защитники Отечества» начал функционировать с 1 июня текущего года. Им руководит депутат областного Законодательного Собрания Дмитрий Афанасьев, который сам является участником спецоперации.

Фонд осуществляет персональное и информационное сопровождение ветеранов СВО и членов их семей по принципу «одного окна». В числе задач филиала – содействие в получении всех мер поддержки, включая медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение, психологическую помощь, технические средства реабилитации и санаторно-курортное лечение. Фонд также занимается содействием в переобучении и трудоустройстве ветеранов, помогает им в решении бытовых вопросов.

Социальные координаторы фонда оказывают персональное сопровождение по месту жительства и помощь в получении консультаций у специалистов-психологов, юристов, врачей, сотрудников служб занятости и социальной защиты, медико-социальной экспертизы. Пять координаторов трудятся в Калуге и 26 – в районах области.

За период работы в калужский филиал фонда «Защитники Отечества» поступило более 280 обращений от участников СВО и членов их семей, а также семей погибших воинов.

Работа филиала фонда проводится во взаимодействии с региональным штабом #МЫВМЕСТЕ, региональными отделениями Общероссийских общественных организаций «Российский Красный Крест» и военных инвалидов «ВоИм».

Участникам военной операции и членам их семей в соответствии с федеральным и региональным законодательством предоставляются различные меры социальной поддержки – единовременные выплаты, пенсии, предоставляются социальные

услуги, прокат технических средств реабилитации. По состоянию на 19.06.2023 года социальным обслуживанием на дому воспользовались семь граждан из числа членов семей участников СВО, срочные социальные услуги были предоставлены трем родителям бойцов (доставка на дом лекарственных препаратов, окашивание придомовой территории).

Министерством здравоохранения области организована работа врачей-терапевтов трех медицинских организаций региона и клинического психолога Калужской областной психиатрической больницы им. А.Е. Лифшица в филиале Фонда «Защитники Отечества».

В условиях круглосуточного стационара на базе областной клинической больницы, областной клинической больницы скорой медицинской помощи, Калужской городской клинической больницы № 2 «Сосновая роща» развернуто 110 коек для оказания медицинской помощи указанной группе лиц по профилю «медицинская реабилитация». По состоянию на 30.06.2023 г. медицинскую реабилитацию прошли 22 участника СВО.

Паллиативная медицинская помощь взрослым в условиях круглосуточного стационара оказывается в четырех медицинских организациях, где развернута 181 койка, в том числе 146 коек сестринского ухода.

Участники СВО обеспечиваются всеми необходимыми лекарствами в рамках законодательства.

На базе общественной приемной партии «Единая Россия» (г. Калуга, ул. Ленина, д. 74) работает региональный волонтерский штаб #МыВместе. Штаб ведет сбор гуманитарной помощи мобилизованным и военнослужащим, которую привозят районные администрации, представители малого и среднего бизнеса, коммерческие организации, учебные заведения и неравнодушные граждане. Налажено взаимодействие с военным комиссариатом и командованием воинских частей по вопросам необходимого оснащения.

Региональный штаб принимает адресные посылки от родственников военнослужащих. Их доставку в зону СВО осуществляют волонтеры.

Для добровольных пожертвований на помощь мобилизованным землякам с 30 сентября 2022 года открыт расчетный счет. За это время собрано 28 млн. рублей. На эти средства закуплены медикаменты и перевязочный материал, аптечки, форма, термобелье, квадрокоптеры, тепловизоры, приборы ночного видения, бинокли, бензиновый генератор.

За счет средств областного бюджета организуется отдых и оздоровление детей участников СВО. За первую смену по заявкам районов, городских округов и общественных объединений отдохнуло 370 ребят.

Говоря о важности продолжения данной работы, Карина Башкатова подчеркнула: «Наша задача сделать так, чтобы ни одна семья не осталась без внимания и ни один боец, который возвращается с СВО, не был обделен заботой государства. Мы знаем все семьи, мы знаем всех бойцов. И если каждое ведомство будет отрабатывать свою задачу в срок и качественно, то тогда мы выполним те задачи, которые перед нами стоят».

### О ценах

В Калуге заместитель министра – начальник управления потребительского рынка и лицензирования министерства конкурентной политики Калужской области Лев Марченков провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

За минувшую неделю значительных изменений цен не зафиксировано.

Случаев дефицита отдельных товаров в регионе не наблюдаются.

Уменьшились цены на рыбу мороженую неразделанную – на 1% и помидоры – на 4%.

На 2% подорожала морковь, на 1% – яблоки и охлажденные куры.

По данным областного мониторинга цен на нефтепродукты оптовые цены на бензин увеличились на 1,3%, на дизельное топливо существенно не изменились. Розничные цены на нефтепродукты также не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимала 6-е место по бензину автомобильному (50,96 руб./л) и 5-е место по дизельному топливу (54,95 руб./л).



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации МР «Бабынинский район» № 24 от 23.06.2023 г. «О внесении изменений в состав комиссии по наградам администрации МР «Бабынинский район»

В связи с кадровыми изменениями в администрации МР «Бабынинский район», руководствуясь положением «О муниципальных правовых актах муниципального района «Бабынинский район», утвержденным решением Районного Собрания МР «Бабынинский район» от 29.09.2009 №380, постановляет:

1. Внести изменения в состав комиссии по наградам администрации МР «Бабынинский район» (далее – комиссия) утвержденный постановлением администрации МР «Бабынинский район» от 02.04.2015 №240 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте, благодарственном Письме, Благодарности Главы Администрации МР «Бабынинский район» (далее – постановление) следующего содержания:

1.1. Исключить из состава комиссии Казимову Юлию Викторовну.

1.2. Включить в состав комиссии Сорокину Кристину Владимировну – специалиста 1 разряда отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации МР «Бабынинский район».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава администрации МР «Бабынинский район»  
В.В. ЯНИЧЕВ.

### ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации на право заключить договор управления многоквартирными домами по ул. Шестакова д.16

1. **Основание проведения конкурса:** Конкурс проводится на основании пункта 4 части 1 статьи 193, части 4 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 188-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2006 года № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», постановления Администрации городского поселения «Поселок Воротынский» №363 от 27.09.2022 г. «О проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации на право заключить договор управления многоквартирным домом по ул. Шестакова д.16».

2. **Организатор конкурса** – Администрация городского поселения «Поселок Воротынский» Бабынинский район, Калужской области:  
Почтовый и юридический адрес: 249200, Калужская обл., Бабынинский район, пос. Воротынский, ул. Железнодорожная, 8.

Адрес электронной почты: adm\_vorotynsk@mail.ru  
Контактные телефоны: (84842) 58-20-07, Факс: (84842) 58-25-30.

3. **Характеристика объектов конкурса:**  
**Многоквартирный жилой дом по ул. Шестакова д.16**

Серия, тип постройки	-	1957 г.
Год постройки		
Количество этажей		24 шт
Количество квартир		
Площадь:		
многоквартирного дома с лоджиями, балконами, шкафами, коридорами и лестничными клетками	1756,2 кв.м	
жилых помещений (общая площадь квартир)		1564,2 кв.м
Уборочная площадь лестниц (включая межквартирные лестничные площадки)		- кв.м
Площадь земельного участка, входящего в состав общего имущества многоквартирного дома	2022 кв.м	
Кадастровый номер земельного участка		6/11

4. **Наименования обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемых по договору управления МКД.**

Обязательные и дополнительные работы и услуги по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемые (оказываемые) по договору управления размещены в конкурсной документации (Приложение №1 к постановлению Администрации городского поселения «Поселок Воротынский» от 30.06.2023 г. №318).

5. **Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в месяц за 1 кв. м общей площади:**

ул. Шестакова д.16 – 18 руб.  
6. **Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией:** отопление, холодное, горячее водоснабжение и водоотведение, электроснабжение.

7. **Адрес официального сайта, на котором размещена конкурсная документация, срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:** Конкурсная документация размещена Организатором конкурса на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу www.torgi.gov.ru, на сайте Администрации городского поселения «Поселок Воротынский» www.admvorotynsk.ru.

Конкурсная документация предоставляется без взимания платы на бумажном или электронном носителе в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица по месту нахождения организатора конкурса, Часы работы: понедельник-четверг с 8-00 час. до 17-15 час., пятница с 8-00 час. до 16-00 час. перерыв на обед с 13-00 час. до 14-00 час. Выходные дни: суббота, воскресенье.

Контактное лицо: Яковлев Александр Сергеевич, тел. 58-20-07

8. **Место, порядок и срок подачи заявок на участие в конкурсе:** Заявки на участие в конкурсе подаются ежедневно в рабочие дни с 08 час. 00 мин по московскому времени, начиная с 05 июля 2023 года по 10 час. 00 мин (московское время)

07 августа 2023 года по адресу: Калужская обл., Бабынинский район, пос. Воротынский, ул. Железнодорожная, 8. Администрация городского поселения «Поселок Воротынский».

Принимать заявки на участие в конкурсе прекращается непосредственно перед началом процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Порядок подачи заявок на участие в конкурсе определен Конкурсной документацией.

9. **Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, место, дата и время рассмотрения конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе.**

Вскрытие конвертов с конкурсными заявками пройдет непосредственно после окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе в 10 час. 00 мин. 08 августа 2023 года по адресу: Калужская обл., Бабынинский район, пос. Воротынский, ул. Железнодорожная, 8. Администрация городского поселения «Поселок Воротынский».

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе пройдет в 10 час. 10 мин. 08 августа 2023 г. по адресу: Калужская обл., Бабынинский район, пос. Воротынский, ул. Железнодорожная, 8. Администрация городского поселения «Поселок Воротынский».

10. **Место, дата и время проведения конкурса.** Конкурс на право заключения договоров управления многоквартирными домами на территории городского поселения «Поселок Воротынский» пройдет в 10 час. 30 мин. 08 августа 2023 г. по адресу: Калужская обл., Бабынинский район, пос. Воротынский, ул. Железнодорожная, 8. Администрация городского поселения «Поселок Воротынский».

**ПРОТОКОЛ публичных слушаний по проекту: «Проект планировки территории индустриального парка «Воротынский», расположенного на территории муниципального образования городского поселения «Поселок Воротынский» Бабынинского района, Калужской области» и «Проект межевания территории индустриального парка «Воротынский», расположенного на территории муниципального образования городского поселения «Поселок Воротынский» Бабынинского района, Калужской области».**

п. Воротынский 15 час. 00 мин.  
29.06.2023г. Место проведения: пос. Воротынский ул. Железнодорожная 8, зал заседаний администрации городского поселения «Поселок Воротынский».  
Время работы: начало – 15.00, окончание – 16.00  
Организатор: администрация ГП «Поселок Воротынский».

